



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «21» жовтня 2011 року

№ 762-р

сmt Голованівськ

*Про вдосконалення роботи у сфері
металобрухту*

На підставі Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Закону України «Про металобрухт», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 11 жовтня 2011 року № 887-р «Про вдосконалення роботи у сфері металобрухту»:

1. Утворити району робочу групу з координації та контролю за здійсненням операцій з металобрухтом, на яку покласти забезпечення обстеження та перевірок діяльності суб'єктів господарювання, які проводять операції з металобрухтом.
2. Затвердити посадовий склад районної робочої групи з координації та контролю за здійсненням операцій з металобрухтом (додається).
3. Надати право голові районної робочої групи з координації та контролю за здійсненням операцій з металобрухтом затверджувати персональний склад районної робочої групи з координації та контролю за здійсненням операцій з металобрухтом.
4. Районній робочій групі проводити комплексні перевірки господарських структур, що займаються заготівлею, переробкою, металургійною переробкою кольорових та чорних металів, згідно з вимогами чинного законодавства.
5. Управлінню економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації про створення районної робочої групи з контролю за здійсненням операцій з металобрухтом проінформувати головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації до 10 листопада 2011 року.
6. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 січня 2011 року № 64-р «Про затвердження нового складу районної робочої групи з проведення обстежень спеціалізованого металургійного підприємства та його приймальних пунктів на відповідність вимогам законодавства щодо здійснення операцій з металобрухтом».
7. Контроль за даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Голова районної
державної адміністрації**

О.ЯРОВИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням голови Голованівської
районної державної адміністрації
від «___» жовтня 2011 року № _____

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
районної робочої групи з координації та контролю за
здійсненням операцій з металобрухтом

Голова робочої групи

Перший заступник голови районної державної адміністрації.

Заступник голови робочої групи

Начальник управління економіки та розвитку інфраструктури районної державної адміністрації.

Секретар робочої групи

Головний спеціаліст відділу промисловості, енергетики, транспорту та зв'язку управління економіки та розвитку інфраструктури районної державної адміністрації.

Члени робочої групи:

Начальник Голованівського РВ УМВС України в Кіровоградській області (за згодою);
завідувач сектором по боротьбі з незаконним обігом підакцизних товарів відділу податкової міліції Державної податкової інспекції в Новоукраїнському районі (за згодою);
головний державний санітарний лікар Голованівського району (за згодою);
головний спеціаліст відділу технічної політики, бухгалтерсько-економічного аналізу, охорони праці та юридичної роботи аграрного сектору управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації (за згодою);
начальник Голованівського РВ УМНС України в Кіровоградській області (за згодою);
начальник Голованівського ВДАІ УМВС України в кіровоградській області (за згодою);
заступник начальника Гайворонської МДПІ (за згодою);
головний спеціаліст державного управління охорони навколишнього природного середовища в Кіровоградській області (за згодою);
начальник Центру електрозв'язку № 3 (за згодою);
начальник відділу промисловості, енергетики, транспорту та зв'язку управління економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації (за згодою).
